[Among those Likely to Vote] In this year’s presidential election, do you intend to vote in-person or by mail?

Total GENDER AGE Race Party SUR College Ideology
Total Men Wom 1B-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No VCon SCon Mod SLib VLIb
How vote? In person 60% 60% 59% 53% 57% 57% 73% 59% 57% 60% 61% 59% 57% 77% 46% 56% 58% 59% 67% 53% 64% 82% 73% 55% 46% 41%
Mail 33% 32% 34%  35% 36% 32%  21%  34%  39%  34%  30% 32% 35% 20% 46% 3% 34%  35%  29%  36% MW 17% 24%  36% 42%  S51%
Not Sure 7% 8% 6% 12% 7% 1% 6% 7% 4% 6% 9% 9% 8% 2% 8% 13% 8% 6% 5% 10% 5% 1% 3% 8% 12% 8%




